

# БЕЗОПАСНАЯ ПЛАНЕТА ДЕТСТВА

## По дороге знаний

В "Светофорике" стало доброй традицией принимать участие в интеллектуальной олимпиаде дошкольников **«По дороге знаний»**.



Конкурс направлен на развитие творческих способностей детей, выявление одаренных, талантливых детей, обладающих нестандартным мышлением,

способностями к познавательной деятельности. В нашем детском саду прошёл отборочный тур краевой олимпиады, в котором приняли участие ребята старших и подготовительных групп. По итогам тура в финал вышла воспитанница подготовительной группы Колпак Мария!

**Пожелаем Марии  
удачи!**



Читайте в номере:

«По дороге знаний»  
1стр

«День защитников  
Отечества» 2стр.

«Солдатская сказка»  
3стр.

«С чего начинается  
Родина!» 4стр.

Фоторепортаж 5стр.



# КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ

№11 Февраль 2022

## 23 ФЕВРАЛЯ

День защитников Отечества - праздник мужественности, отваги и проверки. Защитники Отечества- это наши солдаты, офицеры, летчики, моряки, которые готовы встать на защиту. Каждый мальчишка мечтает стать похожим на них. В преддверии замечательно праздника, наши ребята сами продемонстрировали всю свою силу и смекалку в спортивных соревнованиях. Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватил детей! В зале царили веселье, шум и смех!



Ребята младшей группы приготовили сюрпризы для своих дорогих и любимых пап и дедушек. Они



очень старались, и хотели порадовать их. Ведь подарок, созданный своими руками, это частичка сердечной теплоты ребёнка, трепетно вложенная в поделку для родного человека.

Желаем Вам быть всегда здоровыми, бодрыми и счастливыми!

Состоялся Гала-концерт XXIX конкурса «Солдатский концерт - 2022». Свои вокальные номера представили молодые и профессиональные солисты и коллективы города Невинномысска. Неповторимые песенные композиции никого не оставили равнодушным в зрительном зале.

Поздравить и наградить победителей конкурса прибыл Глава города Герой России Михаил Анатольевич Миненков. Его проникновенные слова о Родине, народе, о верной памяти погибшим и гордости современниками коснулись каждого сердца присутствующих. С радостью приветствовали призёров и победителей конкурса. Наш коллектив отмечен «Специальным призом» Невинномысской общественной организации «Союз молодежи Ставрополя». Поздравляем всех с Победой творчества и музыкального мастерства





# КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ

№11 Февраля 2022г

## «Солдатская сказка»

Каждый взрослый помнит своё нетерпение в ожидании маленького чуда - времени просмотра мультфильмов, где герои жили в каком-то сказочном и увлекательном мире. Мультфильм может стать мощным средством в воспитании и развитии ребёнка. Воспитанники "Светофорика" смотрели мультфильм "Солдатская сказка", в основу которого легло одноимённое произведение Константина Паустовского. Ребята прониклись подвигами русских солдат, переживали за главного героя жука-носорога. Дети с переживанием, восхищением делились впечатлениями со своими друзьями. Педагоги с помощью мультипликационного фильма продолжали прививать у ребят важные качества - гражданственность и чувства патриотизма.

***Мы за мир во всем мире!***

Зима – трудное время для птиц. Голодная птица сильно страдает от холода. Нужно поддержать птиц зимой, сделать для них

кормушки и не забывать подсыпать в них корм.

Голод заставляет на время забыть о естественной осторожности.

Подкормка зимующих птиц приносит пользу не только пернатым, но и в обучении и воспитании детей.

Дети через

беседы,

познавательные

занятия и

наблюдения

узнают о

различных видах

птиц своей

местности, узнают

характерные особенности внешнего вида, поведения,

учатся заботиться о птицах, испытывают радость от

осознания того, что, делаясь крохами, подкармливая

птиц, можно спасти их от гибели.

Дети охотно участвуют в организации и проведении подкормки зимующих птиц: изготавливают совместно с родителями кормушки, собирают корм.

В нашем саду стало уже традицией проведение акций «Покормите птиц зимой!», тем самым прививая детям любовь ко всему живому.





# КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ

№11 Февраль 2022г

## «С чего начинается Родина?...»

«С чего начинается Родина?...» Каждая строка трогательной песни проникновенно говорит о семье, родной природе, товарищах и дружбе.

Сегодня, как никогда важно понимать ценность этих понятий. А с пониманием приходит желание их выразить, показать основные идеи и традиции единства, взаимодействия всех, кто оказался на этой доброй, открытой для всех Планете Безопасного Детства.

Наши дошколята в совместном творчестве с коллективом педагогов, родителей стали соавторами герба группы «Мечтатели». Это символ сотрудничества семьи, и детского сада. В центре герба - «Планета безопасного детства» в руках руководителя, которая отмечена меридианами и параллелями - символами различных направлений в развитии.

Каждый ребёнок подчеркнул свою индивидуальность выбором палитры цвета. Любящая семья - чуткие сердца, тёплые ладони - забота и поддержка педагогов. Физическое и творческое развитие ребят освещает лучами яркое солнце. Мы крепко держимся за руки - в единстве наша сила!

14 февраля отмечается Международный день дарения книг. Этот праздник стал доброй традицией для коллектива группы "Мечтатели". Ребята, родители и педагоги с удовольствием приняли участие в ежегодной акции "Подари книгу". Детям старшей группы наши воспитанники подарили Азбуку, сделанную своими руками. Ребята с увлечением, в кругу семьи, раскрашивали буквы и картинки, а в детском саду с педагогами оформили страницы и собрали книгу.

Наши дошколята уверены, что их подарок понравится. Юные читатели точно знают, что книга - самый лучший подарок!





# ФОТОРЕПОРТАЖ

День Защитника Отечества!





# ФОТОРЕПОРТАЖ





# ФОТОРЕПОРТАЖ





# ФОТОРЕПОРТАЖ





# ФОТОРЕПОРТАЖ

